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POLITIKA KVALITY A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

Politika kvality a životního prostředí ve společnosti PRO 8 s.r.o. vychází z těchto zásad: 

Naším prvořadým cílem je spokojený zákazník. 
Obchodní jméno PRO 8 s.r.o. je synonymem dokonalosti v technickém řešení a kvalitě 
provedení výrobku, komplexnosti služeb a solidnosti v jednání. 
Získali jsme a neustále upevňujeme významné postavení mezi českými firmami v oblasti 
výroby elektrických zařízení, montáží a služeb v energetice a rozšiřujeme svou působnost i 
v rámci EU a dalších světových zemí. 
Budeme šetrní k životnímu prostředí a budeme dodržovat právní předpisy v této oblasti 

Společnost PRO 8 s.r.o., Pardubice poskytuje KOMPLETNÍ DODÁVKY ELEKTRO. PRO 8 s.r.o. se zabývá 
výrobou rozváděčů pro nízké napětí, výrobou dielektrických ochranných pomůcek pro práci s nízkým, 
vysokým a velmi vysokým napětím, včetně zkoušek s tím souvisejících. Pro podporu výroby zajišťuje 
elektromontážní práce a poradenskou činnost v oboru měření a regulace a elektroenergetiky. 

Uspokojení zákazníka 

PRO 8 s.r.o. se zavazuje uspokojovat potřeby zákazníků - lépe než kdokoli jiný - tím, že výrobky a služby, 
které splňují požadavky odběratelů, jsou dodávány včas a mají vysokou užitnou hodnotu. Toto bude 
zajišťováno vynikající kvalitou všeho, co budeme dělat s důrazem také na ochranu životního prostředí. 
Každý úkol bude proveden přesně v souladu se smluvně dohodnutými požadavky. Pro udržení vysoké 
kvality výrobků budeme pokračovat v již zavedeném systému managementu kvality podle požadavků normy 
ISO 9001, který je ve společnosti zaveden od roku 2004. Dodržováním zásad tohoto systému vytvoříme 
předpoklady pro bezchybné provedení všech činností v organizaci. Za tímto účelem společnost PRO 8 s.r.o. 
zajistí také nutný výcvik, zařízení, stanoví opatření a priority pro zlepšování kvality a ochranu životního 
prostředí. 

Spolehlivost 

Výrobky budou konstruovány tak, aby vyhovovaly identifikovaným požadavkům trhu a při užívání 
odběratelem byly dlouhodobě spolehlivé. Výrobní proces musí být plně schopen splnit požadavky vývoje 
a konstrukce a výrobky musí být vyráběny v úplné shodě s konstrukční specifikací a příslušnými normami. 

Hlavní závazky v oblasti životního prostředí 

Společnost se zavazuje přispívat ke zlepšení životního prostředí systémem environmentálního 
managementu podle normy ISO 14001, jeho dalším zlepšováním a zefektivňováním a být v souladu s touto 
normou. 

Dále se zavazuje dodržovat platné právní požadavky v oblasti životního prostředí a další závazky (jiné 
požadavky), ke kterým se společnost dobrovolně zavázala a které se vztahují k jejím environmentálním 
aspektům a dopadům a možným nebezpečím. 

Rozšiřovat mezi pracovníky pracující pro organizace, nebo z jejího pověření a v její prospěch povědomí 
o ochraně životního prostředí a získat je k užší spolupráci. 

Působit na své dodavatele, aby i oni byli šetrní k životnímu prostředí a vědomě preferovat firmy, které se 
chovají šetrným způsobem vůči životnímu prostředí, dodržují platnou legislativu v této oblasti, případně mají 
zavedený systém environmentálního managementu. 

Klást důraz na prevenci vzniku negativních dopadů na životní prostředí, především v prevenci znečišťování 
životního prostředí, významných aspektů a dopadů v oblasti životního prostředí a na neustálé zlepšování 
environmentálního systému managementu. 
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Zlepšení procesu, 
Opatření ke zlepšení vykonané práce a cíle 

Vedení organizace je naprosto jasně zavázáno a osobně začleněno do procesu zlepšování managementu 
kvalit a životního prostředí. V souladu s politikou kvality a životního prostředí jsou vypracovány cíle 
ekonomického a technického charakteru, které jsou pravidelně vyhodnocovány a aktualizovány vedením 
organizace. 

Účast zaměstnanců 

Vynikající kvalita a vhodná ochrana životního prostředí závisí na osobním provedení práce každým 
zaměstnancem společnosti PRO 8 s.r.o. Každý z nás musí předávat dalšímu pracovníkovi v procesu – 
našemu vnitřnímu zákazníkovi – jen vyhovující výrobek nebo službu a stále se snažit o přesnou shodu 
s dokumentovanými požadavky včetně platné legislativy. Vědomě nesouhlasíme s ničím, co by se lišilo od 
pravé shody ve všem, co děláme. Každý pracovník se podílí na údržbě a zlepšování vybudovaného 
a neustále zlepšovaného systému managementu kvality a životního prostředí formou iniciace a spolupráce 
při realizaci nápravných opatření. Za účelem neustálého zlepšování systému managementu kvality 
a životního prostředí budeme systematicky využívat stále nové dostupné nástroje a technologie. 
Politika kvality a životního prostředí je prokazatelně sdělena všem zaměstnancům organizace a je pro ně 
závazná. Vedení organizace poskytne účinnou pomoc pro realizaci politiky a cílů kvality organizace. 
 
 
 
 
V Pardubicích dne 2.5.2011 
 
 Ing. Josef Forejt v.r. 
 ředitel společnosti 


